
Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 73-ой годовщине завершения освободительной Курильской десантной операции



2 сентября 2018 года исполнилось 73 года со дня окончания Курильской десантной операции, поставившей точку во Второй мировой войне. Десантная операция по освобождению Курильских островов во время войны СССР против империалистической Японии была проведена с 18 августа по 1 сентября 1945 года войсками Камчатского оборонительного района и кораблями Петропавловской военно-морской базы при поддержке 128-й авиадивизии.

Сотрудники следственного управления, желая выразить чувство глубокого уважения к подвигу защитников, павших при освобождении Курильских островов, приняли участие в торжественном мероприятии, состоявшемся в сквере Свободы, почтили память погибших

минутой молчания и возложили цветы к памятнику-обелиску «Воинам Советской Армии – освободителям Курильских островов в 1945».

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1252425>